

**Z M L U V A**  
**o dodávke a odbere vody, odvádzaní odpadových vôd a realizácii úhrady**  
uzavretá medzi

**dodávateľom:** **Okresný súd Rožňava**  
sídlo: **Námestie 1.mája 2, 048 20 Rožňava**  
zastúpený: **JUDr. Marián Tengely –predseda Okresného súdu Rožňava**  
bankové spojenie: **Štátna pokladnica**  
číslo účtu: **SK54 8180 0000 0070 0014 5826**  
IČO: **00165930**  
DIČ: **2020954276**

a

**odberateľom:** **Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky**  
Pribinova 2, 812 72 Bratislava  
zastúpené: **Mgr. Ladislav Eperješi - riaditeľ Centra podpory Košice**  
na základe plnomocenstva č.p. SL-OPS-2023/005305-326 zo dňa 10.08.2023  
bankové spojenie: **Štátna pokladnica**  
číslo účtu: **SK7881800000007000180023**  
IČO: **00151866**  
DIČ: **2020571520**  
Korešpondenčná adresa : **Centrum podpory Košice, Kuzmányho 8, 041 02 Košice**

I.

Predmetom zmluvy je dodávka vody a odvádzanie odpadových vôd do verejnej kanalizácie **pre Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Rožňave, TOV-** dielne, sklady, garáže a psovodov nachádzajúcich sa na Námestí 1. mája 116/2 v Rožňave z vodovodného systému Okresného súdu Rožňava.

II.

Cena dodanej vody a odvádzanej odpadovej vody do verejnej kanalizácie je aktuálne určená dodávateľom vody do verejného vodovodu - Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Košice podľa cenníka na príslušné obdobie, s ktorým bude odberateľ bezodkladne písomne oboznamovaný dodávateľom.

III.

Meranie spotreby vody je zabezpečené podružným vodomermom, ktorý sa nachádza v priestoroch Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Rožňave.

106

#### IV.

Vyúčtovanie spotreby vody za skutočne odobratú vodu a odvedenie odpadových vôd podľa pravidelného mesačného odpočtu stavu vodomera v priestoroch Okresného riaditeľstva v Rožňave – TOV, za prítomnosti na to určených pracovníkov odberateľa a dodávateľa, sa bude vykonávať raz štvrtročne po zaslaní vyúčtovania spotreby vody VVS a.s. dodávateľovi.

#### V.

Podkladom pre zaplatenie vodného a odvádzania odpadových vôd je faktúra vystavená každý štvrtý rok dodávateľom-VVS, a.s.

Odberateľ je povinný uhradiť vystavenú a zaslanú faktúru v lehote splatnosti 14 dní od jej doručenia dodávateľom odberateľovi.

Odberateľ si vyhradzuje právo pred uplynutím lehoty splatnosti faktúru vrátiť bez zaplatenia, ak je faktúra nesprávna alebo neúplná. V prípade oprávnených námietok dodávateľ faktúru opraví alebo vyhotoví novú. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti, táto začína plynúť znovu odo dňa doručenia novej alebo opravenej faktúry. Zálohové platby ani vyúčtovanie vopred sa neumožňuje.

V prípade omeškania platby môže dodávateľ od odberateľa požadovať úroky z omeškania a to vo výške podľa § 1 ods. 1 nariadenia Vlády SR č. 21/2013 Z.z., v znení zmien a doplnkov, ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka.

Odberateľ je povinný kontrolovať stav podružného vodomera umiestneného vo svojich priestoroch aspoň raz do mesiaca a v prípade zistenia väčšieho odberu, nadspotreby alebo podozrenia z úniku vody, o tejto skutočnosti bezodkladne informovať dodávateľa.

Odberateľ sa zaväzuje kedykoľvek sprístupniť dodávateľovi vstup do jeho priestorov za účelom kontroly podružného vodomera.

#### VI.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú **a to odo dňa 01.01.2024 do 31.12.2025.**

Zmluvné strany sa dohodli, že ktorákoľvek zo zmluvných strán môže túto zmluvu písomne vypovedať aj bez udania dôvodu v jednomesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

#### VII.

Zmluvné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a predpismi s ním súvisiacimi.

Zmluva bola vyhotovená v štyroch vyhotoveniach a na znak súhlasu s jej obsahom oboma stranami podpísaná .

Každá zo zmluvných strán obdrží po dve vyhotovenia.

Táto zmluva môže byť menená len formou písomného dodatku odsúhlaseného obidvoma zmluvnými stranami.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.

V Rožňave, dňa 21.9.2023

V Košiciach, dňa 12.9.2023

